Domácí úkol 2

1. Výroba drážek

a) rozdělení drážek z hlediska tvaru, hloubky a délky

b) vady drážek a jejich příčiny,

c) jak budete frézovat drážku 8P7délky 30 mm, postup výroby, měření

2. Frézování

a) vyhledejte ve strojnických tabulkách obrobitelnosti oceli 11373 jestliže polotovar budeme frézovat

b) dle strojnických tabulek stanovte řeznou rychlost a posuv na zub při frézování

                 plochy 20 x 100 mm na čisto čelní válcovou frézou Ø D =63, z = 10,bude-li 

                 hloubka řezu h =2 mm a požadovaná drsnost dle výkresu Ra=6,3,

c) vyhledanou hodnotu řezné rychlosti opravte součinitelem kv pro obrobitelnost 

dané oceli,

d) vypočítejte otáčky vřetena stroje pro upravenou řeznou rychlost,

e) vypočítejte velikost posuvu za 1 minutu,má-li nástroj počet zubů z = 10

3. Soustružení

a) způsoby soustružení kuželových ploch – stručně charakterizuje,

b) vypočítejte kuželovitost  k , je-li ØD = 64, Ød = 48, L = 150,

c) sklon povrchové úsečky S,

d) úhel sklonu povrchové úsečky α/2,

e) vrcholový úhel kužele α,

f) jakými způsoby lze natočit nožové saně o úhel α/2,

g) jak nastavíte nůž pro soustružení daného kužele a zdůvodněte proč

4. Před soustružením je nutno zabezpečit spolehlivé upnutí obrobku i nástroje:

           a)   uveďte zásady při upínaní nástrojů a obrobků,

b) vyjmenujte způsoby upínání součástí na soustruhu

5. Budete frézovat ozubené kolo m = 3, Z = 28, a proto:

a) vypočítejte rozměry ozubení:ha, hf, h, D, Da, Df, t, s, su, ca,
b) popište konstrukci a použití univerzálního dělícího přístroje,

c) uveďte jaké způsoby dělení lze na UDP provádět,

d) jaký druh dělení použijete pro frézování daného ozubeného kola,

e) vypočítejte otáčky kliky, má-li dělicí kotouč tento počet děr:

1.strana:24, 25, 28, 30, 34, 37, 38, 39, 41, 42, 43

2.strana:46, 47, 49, 52, 53, 54. 57,58, 59, 62, 66 

6. Při frézování rybinovitých výřezů je nutno dodržet určitý postup jejich výroby i měření.    Proto uveďte:

a) použití rybinovitých výřezů

b) postup práce při frézování rybinovitých výřezů, je-li hloubka h = 40, B = 320 mm a úhel sklonu boků = 55°,

c) na jaký rozměr K výřezy vyhrubujete

d) vypočtěte rozměr A přes válečky, bude-li použito válečků d = 20 mm

